

体育·体彩

郑洁/詹咏然 跻身美网八强

新华社纽约9月6日体育专电(记者 梁金雄 张荣锋) 唯一打进美国网球公开赛第二周比赛的中国队金花郑洁、6日与中华台北第一好手詹咏然联手在女双第三轮比赛中,直落两盘轻取一对跨国组合,顺利在八强中占据一个席位。

根据赛程,郑洁/詹咏然将与15号种子美国组合桑兹/绍内西争夺四强席位。

这是27岁的郑洁本人连续第五年打进美网女双八强,也是其生涯第12次跻身四大满贯赛八强。

比郑洁小6岁的詹咏然曾在2007年闯进过美网女双决赛,此次是她自2008年温网以来第一次在大满贯赛中进八强。

郑洁/詹咏然自今年2月开始搭档以来,配合越来越默契,战绩也越来越好,她们被列为本届美网女双7号种子。比赛中,这对海峡组合除了首局被破发掉唯一发球局外,其他时间一直用稳健和多变的底线球上主动抢网牢牢掌握着场上主动权,最终靠破掉对手4个发球局,仅用63分钟便以6:2和6:3战胜身高马大的跨国组合——斯洛文尼亚的波洛娜和克罗地亚的马蒂克。

谈到两人如何“一拍即合”时,曾两夺大满贯女双冠军的郑洁说:“一是大家都是中国人,二是詹咏然也曾打进过大满贯的决赛。”



开幕式上,韩国明星张娜拉前来助阵。图为张娜拉与卫冕冠军孔杰在一起。

“三星”高挂姑苏城

三星杯围棋赛苏州开战,常昊李昌镐同组

本报苏州9月7日讯(记者 许怜玲) 9月7日,第15届“三星财产杯”世界围棋大师赛开幕式在苏州金鸡湖新罗酒店举行。中国棋手孔杰、古力,韩国棋手李昌镐、李世石,日本棋手山下敬吾,三星财产保险集团中国董事长兼总经理郑贤俊出席了发布会。

由于受台风的影响,韩国代表团的航班延误,李昌镐、李世石两位主角姗姗来迟。不过这并没有影响记者们对几位主角的热情。而几位主角也都应记者的“邀请”分别“交代”了目前的状

态及参赛目标。在谈到本次比赛的目标时,李世石回答很干脆:“我每次参赛的目标肯定是夺取冠军。但就像我以前说过的,相比争夺冠军,我更在乎下出完美的棋来。”相比之下,中国的两位棋手就显得比较含蓄。作为卫冕冠军,孔杰只是说全力以赴卫冕。而古力则开了个小小的玩笑:“我最近一段时间的状态不是很好,比赛成绩胜少负多。但是我有一个规律,只要大赛能够赢常哥,下边就会有比较好的运气。”他刚刚在围甲联赛中赢了常昊,所以多了些信心。

新闻发布会上进行了抽签仪式。结果孔杰和李世石分到同一组,而常昊则与李昌镐同组相遇。如此看来这两个小组必将出现一番厮杀。古力首战的对手是韩国以业余选手资格晋级本赛的田洋然,应该是一场较为轻松的较量。而山东齐鲁晚报队的棋手周睿羊被分到E组,他的首战对手是韩国老将徐能旭,这场年龄相差33岁的比赛也值得棋迷期待。

水运会帆船帆板比赛 山东队勇夺4金

本报日照9月7日讯(侯健) 持续7天的水运会帆船帆板比赛在9月7日落下帷幕,18个项目的冠军各有归属,山东队取得了4金3银3铜的好成绩。

在决出的18枚金牌中,山东队共摘得帆船帆板女子470级场地赛、男子芬兰人级场地赛、女子470级团体赛、女子米氏级地赛的金牌。其中,在女子米氏级比赛中,山东队选手林焱香凭借最后一轮的出色发挥,后来居上,一举夺金。十一运会芬兰人级亚军得主官磊取得该项目比赛的冠军,为山东队再添一枚金牌。帆船帆板比赛女子470级地赛场

冠军为山东队冯慧敏、黄丽珠。

其他项目中,海南队选手蓝浩、汪超凭借出色发挥轻松摘取男子470级冠军,男子激光级和激光雷迪尔级金牌分别由上海队选手施健和袁茹蓓获得,男女RS:X级的金牌被江苏队选手吴侠和福建队选手翁巧珊摘得。

在团体成绩方面,各支传统强队展现出强大实力,男女米氏两个级别的第一名全被广东队拿走,上海队包揽了男子激光级和激光雷迪尔级的两枚金牌,山东队夺得女子470级团体第一名。



6日,泰山国际登山节上,年近70岁的日本老人长谷川崇之成为登山比赛中年龄最大的运动员。面对巍峨泰山,长谷川崇之带着一分崇敬之心,他表示此次前来中国参加登山比赛,为的就是传递中日友谊。

大乐透奖池1.1亿 今晚开奖3元可中1600万

体彩超级大乐透奖池涨到1.1亿元啦!9月8日晚,大乐透第10104期开奖,头奖无人中出,促使奖池金再度破亿,在今晚开奖的第10105期,广大彩友又可体验“2元能中1000万,3元冲中1600

万”的刺激。大乐透第10104期开奖号码为:前区14、25、30、32、33,后区为01、11,本期前区号码以中大号码为主,且出自四个区,即三、五、六、七

模式出现,这样的号码分布格局还是给彩友的竞猜带来了不小的难度,本期一等奖无人中出,二等奖并喷29注,每注奖金110553元,其中有6注进行了追加,多得奖金66331元,由此可见,追加还

是相当划算。截至9月7日,大乐透今年共中出头奖196注,其中500万以上的巨奖达164注,在奖池过亿的情况下,9月8日晚的开奖会有20注500万大奖等你拿,如果采取20倍

投的话,幸运的彩友便有机会实现亿元巨奖之梦想!此外,需要提醒广大彩友的是,在投注大乐透的时候千万不要忘记追加哦,因为按照游戏规则,当奖池在亿元以上时,2元投注最高可获1000

万元,而多花1元追加就可挑战1600万元的巨奖,真可谓超级实惠,眼下投注正当时,彩友们一定要抓住良机,科学投注,说不定下一个千万巨奖得主就是您。(赵智)

一张彩票23次中奖机会 头奖100万 顶呱刮新票“大满贯”即将火爆开售

体彩“顶呱刮”新票不断,惊喜连连,彩友们追捧“顶呱刮”20元票的劲头一直高过一浪,为了让彩友们拥

有更多选择,“顶呱刮”新款20元票“大满贯”携更多百万大奖即将在山东上市!

据悉,“大满贯”每张票面共有5种游戏,分别为“幸运游戏”、“7-11游戏”、“投币游戏”、“大牌游戏”和“转盘游戏”,“大满贯”最高奖金100万元,是中国彩市即开票的最高奖金,并且每张多达23次中奖机会,也为目前中国即开票单张彩票最高,5种精彩的游戏,23次中奖机会让彩友们犹如进入“顶呱刮”的闯关乐园,带给彩友们不同的中奖乐趣。

从2008年7月1日到2010年12月31日,每张“顶呱刮”票面金额的10%如涓涓细流汇入灾区重建的长河中,购买“顶呱刮”不仅是体验精彩纷呈的中奖乐趣,更是体验“大爱无疆”的奉献精神,支持公益体彩,购买体彩爱心“顶呱刮”,实现人生“大满贯”! (晴风)



东营体彩牵手寒门学子 建爱心之桥



近日,东营市体育局联合东营市《黄河口晚报》开展的“2010东营体彩助学行动”助学金发放仪式上,8位品学兼优的学生每

人收到2000元助学金。自从8月5日东营市体彩管理中心开展“2010东营体彩助学行动”以来,经过学校推荐,认真筛选,在三县两区8所高中学校确定了8位品学兼优的寒门学子。

这次助学活动的目的不仅是为了给予困难学生一点资金支持,更重要的是关心他们成长的点滴,帮助他们树立生活信心,全方位给予这些学生以关心和帮助,助学金发放仪式上,受资助学生代表发言,感动落泪,决心要以优异的成绩回报社

会回报好心人。东营市体育局、东营体彩分中心也将密切关注被资助的学生,时刻关注他们的成长;本着中国体彩“取之于民,用之于民”的宗旨,奉献爱心,成就希望。

据了解,通过这次活动,“寒门学子”的故事深深打动了社会上的好心人,引起了社会各界的强烈反响,有数十位学生、家长通过电话、来函、来邮等各种方式表达对“寒门学子”的慰问和敬佩。(小孟)

“复式+倍投”再显神威 潍坊彩友又中排三20余万

8月25日青州彩友3天中将近45万元的消息不胫而走,迅速掀起了潍坊投注排列三的热潮。8月30日,青州彩友C先生同样以“复式+倍投”的方法玩排列三,先后两次追加投注中得奖金20多万元。

8月30日晚,排列三第10235期开奖,开奖结果“300”,山东中出直选451注,而青州彩友C先生独得204注,新获奖金累计204000元,30日下午下班后,C先生来到青州火车站附近的12062投注站,观看了一番走势图,很自信的确定了排列三的第二、三位,选择“0”,但对于第一位他犹豫不定,想到之前就多次曾因一号之差而痛失大奖的经历,C先生一狠心对第一位进行了全包,并倍投55倍。

看到自己的这注排列三直选复式票,C先生越发的有感觉,于是在回家的路上路过体彩投注站时,再次为这注心爱的复式票倍投149倍,正如C

先生中奖后所调侃:“既然要中,就让中奖的更猛烈些吧。”当晚排列三开奖结果公布,C先生大获全胜,20余万轻松收入囊中。(王玉锋)

看球投注中奖 欧洲五大联赛全新启程 快来享受“竞彩大餐” 山东体彩网: www.sdtdcai.com 客服热线: 400-618-5188

Table with lottery results for various games including 3D, 5D, and other lottery types.